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Soient u et v des nombres complexes. Alors u* — v* = (u = v)(u” + uv + v?).

Pour tout z € C, P(z) = 26 =1 = (22)* =13 = (22 = 1) [{.‘:2}2 +22x 1+ 13] =
(22 =1)(2" + 22 +1).
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D’aprés la question 1.b, P(z) =0 & 2z2=1louz=—-louz'+22+1=0.
En posant u = 2%, on obtient alors z'! + 22+ 1 =0 & v +u+1 = 0. Le
discriminant de ce trindme du second degré vaut A =12 =4 x1x1==3=

2
{i mf"’_ij < () donc u* + u + 1 = 0 admet deux solutions complexes conjuguées :
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question 2.a., et car un nombre et son opposé ont le méme carré.

En conclusion, 'ensemble des racines du polynome P est :

V3 1 3 1 V31 iv”ﬁ
279 27 2 29 2 [

Se = {—1;1;—%-1






